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EkOeTIKN Kal AoyapiOuikn Tuvaptnon 1

NMpoTteivoueveg AOCKNOEIG

Aivovton ot cvvoptioelg F,0: R - R pe tonovg
f(x)=4" yuokade xeR
Ko
9(x)=2" ywxdbe xeR.

i)  Na mopactioete ypagikd Tig ovvaptoelg T kot g oto 610 chomua
aEOVOV.

i) No Bpeite T1I¢ TWWES TOL X YO TIC OTOIEC M YPAPIKY TOPAGTOOT TNG OL-
vaptnong f Ppioketon Tave amd ) ypaeikn Tapdotacn g cvvapmmong g.

Aivovton ot ovvaptioelg f,g2: R - R pe tomovg

f(x)= (%) Yo kébe x € R
Kat

g(x)=27"" yukabe xeR.

i)  Na mapaoctioete ypagika Tic cvvoptioslc f kot g oto idto cvotnuo ako-
Vov.

1)  Na Bpeite ta KO onpeio TOV YPOEIKOV TUPUCTACEDY TOV GLVAPTHGE®V T
Kot g.

Na Moete 115 e€lodoels:
iy 2 =32 i) (1) _81
3
iii) 8-3*=27.2" iv) 97 =3"",

Na Moete 115 e€lodo¢elc:
) 4°-3.2+2=0 i) 377 +8.3 =1.

Na Moete 115 e€lomo¢€1s:

. R y 44x—9 5‘)x—4
| 2X+8:82X i _ —_| =
> (5[

iy 3 =L

iv) 9% =3.
27
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10.

11.

12.

Noa Abvocete T1c £l6DoEIC:

- 4 3x-2 25 x+4
) [EJ :(Rj

i) 2' —9v2* +8=0

Noa Aoete T1g £16DoELC:

i) e +e" =2

Noa Adoete T1g e&lomoels:
) 5M-5t=24

. Noa Moete Tic £l0M0ELG:

|) 2x _ 3x+1 — 3x _ 2x+3

No AVoeTe 0. GLOTHLOTOL:
i 7" +2" =57
7 -2V =41

No ADcETE T0L GLOTHLLOTOL:

i X+y=3
2"+2" =6

253 =12
iii) :
2.3 =18

No AVoeTe 0. GLOTHOTOL

_ 2.8 =4Y
) 9% =27.377%

4* +10* _

8 +11-2° 1
13-4+8 2

2=,

N | W

2x + 2—x — 22x+1.

5.4 —7.10" +2-5* =0.

|

32x—y — 81 32x+y
5 =5.25"",
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13. No Avoete 0 GuoTHHOTOL!
|5 +2V=33 L[ -2 =17
) i)
5% -2Y =17

14. Na AMboete Ta cvoTHpoTo:

) {x/3=x—zy=1 o {zx-syzo

4 =17

15. No Aoete 11 avicOOELG:
) 2%°<8 i) 77<1

X+2 4-x
i) (EJ < (EJ iv) 5> 05
3 3
16. No Moete 11 avVIeOGELG:
x? 2x 1-|x|
i (§j < (E) i) (Ej <121
4 25 11
|x|—4 1
iii) (5) <9 iv)  32% <42°.

17. No MoeTe TIG AVICDOOELC:

i) 4-6-2+8<0 i) 5-3"<5

18. Na Bpeite 10 1Edi0 OPIGHOD TOV TAPUKATO CLVAPTHCEWDV:

) f(x)=4xx__\1ﬁ i) f(x)=v1-¢".

19. Aivetoin oovdpmon F:R —>R ue tomo
f(x)=2"+4 yakabe XeR.
1)  Nomapactioete ypoeikd tn cuvaptnon f.
i)  Na Bpeite 1o onueio Toung g ypapikng topdotacnc e f pe tov aEova Y'y.
i) No Aoete v avicoon
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20.

21.

22.

23.

Aivetal n cvvaptnon

f(x):(a;r?’jx.

i)  Na Bpeite g Tipég tov o€ R yia 11¢ onoieg 1 ovvaptmon f éyxel nedio
opiopov to obvoro R.
i)  Na Bpeite 11c Tipéc tov a€ Ry i omoieg n ocvvaptnon T &yxel nedio
oplopov 10 cbvoAo R kat givan yynoiwg @Bivovsa.
i) Tw a=7, va Aboete v e&icwon
f(2x)+5="6f(x).

Aiveton n cuvaptnon
f(x)=e™, xe —E,E .
2 2

1)  No amodei&ete OtT1
1 T
—<f(X)<e viaxdle xe|—-=,=].
=T <e musite xe|-2.7)
i) Noa arodei&ete 6T ocvvaptnon T gival yvnoiog avéovoa.
i) Na Bpeite ta kowd onueia g ypagikng mapdotoons e f pe v gubeia

y =+e.

1)  Noa Aoete v e€icmon

2 + (§) =2.
3 2
i)  Na Bpeite v Ty oV X Yo v omoia ot apOpoi
4)( 6)( 9)(

e, e, e
etvar dtadoykol 6pot YEMUETPIKNG TPOOIOVL.

Atveton  ovvaptnon TR >R pe tono

f(x)=€" yukade xeR.
Av ot apiBuoi a, B, v omotelovv d1000) KOG OpoLS aplBUNTIKNG TPOoddov, va
amodeitete o0t ov appoi f(a), f(B), f(y) amotehovv Sadoytkovs Opovg

YEMUETPIKNG TPoOdov. Ioydel 10 avtioTpo@o;
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24. Aiveton ) cuvaptnon

25.

26.

27.

1)  No Bpeite T1¢ TIéC TOL @ Yoo TIG omoieg M ovvaptnon T elvar exbetikn
GLVAPTNON.
i)  No Bpeite Tig TIHéC TV 0 Yo Tig omoieg n) cuvdptnon T eivar yynoimg avéovoa.
i) T a=7, va Aboete v e€icwon
f(3)—13f (2x) +39f (x) = 27.

Atveton ) cvvdptnon
f(x)=e*+x, xeR.
1) No anodei&ete 6T cvvapmon T eivan yvneing avéovaoa.

X+1

i)  No Avoete v avicoon €~ + X < 0.

Aivetan exbetikr) covdptmon iR —> R pe tomo

f(x)= (Lj 110 k40 X € R,
a—1
i)  Na Bpeite 11ic Tipéc tov o€ R yia 11 onoieg N cvvaptnon f eivon yvnoimg
avéovoa.

i)  Av n ovvapmon f eivan yvnoiong adéovoa Kot n ypagikny TG mapioToom
diépyeton amd To onpeio M(2,4), totE!

0) VO LTOAOYIGETE TOV TPAYUATIKO aplOuo o
B) va Avoete v avicoon f (X +1) <8.

Aiveton 1 ovvaptnon TR >R pe tomo

f(x):(mj 10 ka0e X e R
1+ ovva

Omov o € (O,Ej.
2

1)  Na arodei&ete 6T 1 ovvaptnon T eivar yvnoiong ebivovsa.

i)  Na Bpeite v T 10V o £T61, OGTE VO, IGYVEL 1) GYEOT

3f (1) = (0).
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28. Aivetorn ovviptnon F:R —> R pe thno
e’ -1
f(x)= o kafe XeR.
()= ¥

1)  No amodei&ete 611
2(e* —e)

f(x)-f(y)=
K=y @
i)  No peretioete ™ ovvapton f oc wpog ™ povotovia.
iii) No Avoete mv avicwon f(2x)<f(x).

i kdbe X,yeR.

29. Aivetou m ovvaptnon
1 1 1

. 2-2

f(x)=4x -2 -3 xeR*
- , . 1 1
1)  Na Bpeite tig Tég f(gj Kot f[zj

i)  Noa amodeiete 611 1) cuvaptnon T dev elvan yvnoing avéovoa 6to dtdotnua
(0, + oo).

i) No Aoete v avicmon

30. Aivetor 1 ouvaptnon

f(x) =(gjx +(gjx . XeR.

i)  Na amodeiete 6t 1 ovvaptmon T eivon yynoing ebivovoa.
i)  Noa Aoete v avicmon
f(x)<2.
1) No amodei&ete 611
f(x)>1 ywokdbe X<2.
IvV) Na Aoete v e€icmon
3 +4" =5

numerica.
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31. Aivetarnovvaptnon f:R >R pe tono
f(x)= (%j +(gj 1o kale xeR.

i)  Na amodeiete 6t ovvaptnon T elvan yvnoimg ebivovsa oto R .
1)  Noa Aoete v e&icmon
2° +3" =5"
i) Noa Bpeite 10 KOwvO oNuEio TG YPAPIKNG Tapdotacnc ¢ cuvaptnong T e
tov GEova Y'y.

IvV) Noa Aoete v avicmon
2" +3" <25

32. Aivetar n ovvaptnon f:R —>R pe tono
f(x)=2"+X yakabe xeR.
i)  Na Bpeite ta Kowva onpeio ¢ ypagikng Tapaotoong g f ue tic evbeieg
X=2 kot X=3.
i)  Noa peretnoete ) ovvaptnon T o mpog ™ povotovia.
i) Noa Avoete v e€icmon
2* =11-x.
Iv) No Avoete v avicmon
2" <6-X.

33. Aivetoaunovvéptnon f:R —> R pe tomo
f(X)=€" ywxabe xeR.

No anodeifete 6Ly k@be o,peR pe a#p oydovv ol oyéoeic:

) ng_f(%ﬂ:o i) f(“;BjJ(“);f(B).
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34. Aiveton exBetikn) cuvaptnon T pe Baon to Oetikd apbpo o #1.

35.

36.

1)  No amodei&ete 611
£(2)-f(1)<f(3)-F(2).
i) Avioydern oyéon
f(2)=2f(1),
TOTE!

a) va Ppeite v TI TOL O
B) vaivoete myv e&icwon f(2x)=64.

Atvovtal o1 GuvapTNoELg
f(X) =271 418 xeR «xu g(X) =17-2%, xeRR.
Noa Bpeite:
1) T KOWA GNUELN TOV YPUPIKDV TOPUCTACEDY TV cuvaptioeny T kal ¢

1) 1 wég tov X € R yuo T1g omoieg n ypapikn mopdotact g cvvaptnong f
Bploketon KGT® amwd TN YPAPIKN TOPAGTACT) TS GLVEAPTNONG J.

Aivovton 01 GLVOPTNGELS

Kol
g(x)=€e*, xeR.
1)  No oyeddoete TIg YpoPIKEG TAPAUCTACELS TOV cvvapthoemv T kot ¢ oto
010 cHotua aEOVMV.
i)  Me m Ponbewa tov epomuatog 1) va Bpeite moceg pileg Exer n e&icmon

epX = ¢€* 010 doTNHo (—E E)
2'2)

numerica.
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37.

38.

39.

Atvetou 1 ovvaptnon f:R >R pe tono
f(x)=e*+e™ yukafe xeR.

1)  No amoodei&ete 611

f(x)=2 ywkabe xeR.

[161e 1woyveL n 1ooTNTO,
i)  No Aoete v e€icmon

f (X) = 26VVX.

Atvetou  ovvaptnon f:R >R pe tono

f(X):(4+\E)X +(4—\E)X 1o kile XeR.
i)  No amodeilete 611

f(X)=(4+\/1_5)X +<4+;\F5)X T kéfe X € R.

i)  No Aoete v e€icmon
f(x)=2.

1) Na Bpeite v eldyiom Tun g cvvaptong f.

Aiveton  cuvaptnon
f(x)=5-2" —2*"
1)  Noa Bpeite to medio opiopod e cuvaptnong f.
i)  No amodeiete 0TL M Ypopikn mopdotoon e cuvaptnong f éxel axpifaog
éval kowvo onueio pe v evbeio Y =1.
1) Noa Aoete v e€icmon
f(x)=0.
IV) No amodeilete 0t1 1 ovvaptnon T dev eivar ovte yvnoing avéovoa, ovte
yvnoimng ebivovoa.

V) Noa amodei&ete 6t n ovvaptnon T €xet ohd eldyioro.

numerica.
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40. Aivetarn oovapmmon fF:R >R pue tomo

41.

f(x):e‘x‘ v k40e X € R,

1)  Noamapactioete ypoeikd tn cuvaptnon f.
i)  Na Bpeite, av vadpyet, v eAdyiotn T ¢ cvvaptnong f.

i) No arodei&ete 6T e€icmon
e — nex

eivan advvorn oto R.

Aivetan  oovapmon F:R—>R petono

f(x)= ™y kafe X eR.

1)  Namapacthoete ypoeikd tn cuvaptnon f.

i)  Noa arodeilete 6t ovvaptnon T €xel ehdyom Tiun.
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